
КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

П.О8.20І6 м. Кременчук

Про скасування довіреності

У зв'язку зі звільненням працівника юридичного управління
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, на підставі розпорядження
міського голови від 08.08.20 16 N~ 205-К «Про звільнення Мазур О.А.»,
керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
відповідно до розпорядження міського голови від 21.12.20 15 N~363-Р «Про
розподіл обов'язків між міським головою, секретарем міської ради, першим

. .
заступником МІСЬКОГОголови, заступниками МІСЬКОГОголови та керуючим
справами виконкому міської радІО> із змінами та розпорядження міського
голови від 19.07.2016 N~418-КВ «Про надання відпустки Малецькому В.О.»:

І. Припинити дію довіреностей Мазур Олени Анатоліївни, головного
• • • • оо •

спеЦІаЛІста-юриста ВІДДІЛу праВОВОl допомоги юридичного упраВЛІННЯ
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області в
судових органах юридичного управління виконавчого комітету Кременчуцької
міської ради Полтавської області.

2. Заборонити особі, зазначеній в П.l цього розпорядження, вчиняти
від імені виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської
області та Кременчуцької міської ради Полтавської області всі проuесуальні
дії, пов'язані з розглядом у судовому порядку спорів за участю виконавчого
комітету Кременчуuької міської ради Полтавської області та Кременчуuької
міської ради Полтавської області у всіх судових установах на території
України, представляти інтереси виконавчого комітету Кременчуuької міської
ради Полтавської області та Кременчуuької міської ради Полтавської області в
державній виконавчій службі, інших державних органах і перед третіми
особами.
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3. Оприлюднити розпорядження МІСЬКОГО голови відповідно до ВИМОГ

законодавства.

4. КОНТРОЛЬ за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.М.ПЕЛИПЕНКО
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